



Жителю Гордеевского района Брянской области вынесен приговор за убийство брата-близнеца

Собранные следственными органами Следственного комитета по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему Виталию Абрашко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 17 марта 2010 года в собственном доме, расположенном в селе Стругова Буда Гордеевского района Брянской области Виталий Абрашко, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим братом-близнецом, нанес ему удар в область сердца кухонным ножом.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Приговором Гордеевского районного суда Брянской области Виталию Абрашко назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Уголовное дело расследовалось Клинцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области.

08 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/725212>